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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 8 maart 2004 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
Aanwezig: 13 leden 
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom, in het bijzonder ons nieuwe lid de heer 
Sating, fokker van hoenders.  
De heren J.J. Bouwman, A. den Otter en T.C. Gorissen hebben zich afgemeld. 
 
Er wordt stilgestaan bij het overlijden van ons erelid Jan van Eijk op 28 november en bij 
wat hij voor de vereniging heeft betekend gedurende de lange tijd dat hij actief bij de 
vereniging betrokken was. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 27 oktober 2003 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken, de vergadering betreffende 
 Een volledige lijst van ingekomen stukken ligt ter inzage bij de secretaris. 

• Brief FK over de verenigingscontributie voor de landelijke FK, die met 10 euro 
verhoogd is van 15 naar 25 Euro, en de provinciale contributie, die met 25% 
verhoogd is naar 12.50 Euro. 

 
4) Jaarverslag 2003 

Het jaarverslag dat door de voorzitter wordt voorgelezen is als bijlage in het 
notulenboek opgenomen. Er zijn geen vragen of opmerkingen naar aanleiding van dit 
jaarverslag. 
 

5) 
 

Financieel Verslag 2003 
Het financieel verslag wordt aan de aanwezige leden uitgereikt en er worden enkele 
punten nader toegelicht.  
 

6) Verslag Kascontrolecommissie 
De heer Vermaas doet verslag van de kascontrole die hij samen met de heer H. 
Palsgraaf op 2 maart 2003 heeft verricht. De financiële administratie is in orde 
bevonden en de heer Vermaas stelt daarom voor de penningmeester décharge te 
verlenen. De vergadering gaat hiermee akkoord.  
 

7) Benoeming Leden Kascontrolecommissie  
De heer Vermaas is aftredend. De heer Palsgraaf zal in 2005 opnieuw deel uitmaken 
van de kascontrolecommissie. Er wordt nog gezocht naar een nieuw lid en een 
reservelid. Vanuit de vergadering zijn er geen gegadigden. 
 

8) Bestuursverkiezing 
Ton de Heij en Jan-Joost Bouwman zijn aftredend en herkiesbaar en aangezien zich 
geen tegenkandidaten hebben aangemeld worden zij herkozen verklaard. Cees 
Kalmeijer had aangegeven te willen aftreden, maar nadat het bestuur zich tijdens de 
pauze had teruggetrokken om over het een en ander van gedachten te wisselen heeft 
Cees Kalmeijer besloten aan te blijven.  

  
9) Provinciale vergadering Stolwijk 13 maart 2004 

Cees Kalmeijer zal zoals gebruikelijk N&S vertegenwoordigen. Voorzitter wijst erop dat 
de leden als zij dat willen uiteraard ook bij deze vergadering aanwezig mogen zijn. 



 

notulen/04_03_LVR_not        2 

 
10) Benoeming afgevaardigden Provinciale Vergadering juni 2004 te Stolwijk  

Behalve onze vaste vertegenwoordiger Cees Kalmeijer zal een van de andere 
bestuursleden hierbij aanwezig zijn. 
 

11) Bespreking Jongdierendag 10 september 2004 
Voorstel is dezelfde opzet aan te houden als voorgaande jaren. VZOD wil de 
jongdierenkeuring dit jaar graag houden op dezelfde locatie als hun clubtentoonstelling, 
nl. bij Tuincentrum Stout in Bergambacht. De vergadering stemt  hiermee in. 
N&S regelt dit jaar de administratie en VZOD de prijzen. Er zijn nog geen keurmeesters 
gevraagd en dhr. A. Brand stelt voor dhr. Zuidervliet te vragen. Dhr. Zuidervliet heeft 
echter meerdere malen aangegeven niet bij zijn “eigen” vereniging te willen keuren. 
Rob Kamer zal hem benaderen om te vragen hoe hij hier nu tegenover staat.  
H. Mak zal worden gevraagd de cavia’s te keuren en dhr. Van der Sijs of De Lely de 
hoenders. 
 

12) Clubtentoonstelling 2004 
Wordt gehouden op 19 en 20 november in De Grote Haven, Haastrecht. De opzet, het 
vraagprogramma en het prijzenschema zullen in grote lijnen hetzelfde zijn als vorig jaar. 
Eventueel zullen er kleine verbeteringen worden aangebracht in het prijzenschema. 
Suggesties voor aanpassingen zijn welkom. 
 
Ton de Heij stelt voor een Jan van Eijk hoofdereprijs in het leven roepen, b.v. voor de 
beste ram en beste voedster van hetzelfde ras, dezelfde kleur. Er wordt aan de 
aanwezige leden gevraagd hierover na te denken en het een van de bestuursleden te 
laten weten. Het bestuur zal contact opnemen met Wil Leeflang om te vragen of zij 
bezwaar heeft tegen het instellen van een Jan van Eijk prijs, of zij ideeën heeft 
waarvoor de prijs toegekend kan worden, en of zij eventueel de prijs zou willen 
uitreiken. 
 

13) Bestuursmededelingen en Wat verder ter tafel komt 
Albert Hamberg meldt dat het bestuur op korte termijn een afspraak zal maken met 
VZOD om verder te praten over samenwerking. Hij heeft daarom een brief aan VZOD 
met suggesties voor te bespreken onderwerpen opgesteld.  
 
Cees Kalmijer zal op 13 maart in Stolwijk de Almanak 2004 ontvangen. De verspreiding 
zal door Ton de Heij worden verzorgd.  
De Provinciale vergadering in Stolwijk is nu steeds op de 2e zaterdag van maart. 
Hiermee zal bij de planning van de ledenvergadering rekening worden gehouden, zodat 
er tijdens de ledenvergadering verslag uitgebracht kan worden. 
 
Dhr. Berkhouwer heeft het vraagprogramma van de Jongdierenkeuring 2003 nooit 
ontvangen. Hiervoor kan helaas geen verklaring worden gegeven. 
 

14) Sluiting 
Onder dankzegging voor de komst en inbreng sluit de voorzitter de vergadering. 

 
 
 
 
Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 


